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Ο Συνεταιρισμός Εργαστηριακών Ιατρών MEDISYN διοργωνώνει την 

1η Διημερίδα ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ, 

στις 11 & 12 Φεβρουαρίου 2012 

στο HOTEL ROYAL OLYMPPIC (Αθανασίου Διάκου 28-34 Αθήνα), 

πιστεύοντας πως η συνεχής παρακολούθηση και εκπαίδευση σε θέματα αιχμής της 

Εργαστηριακής Ιατρικής, αποτελούν πλέον επιτακτική ανάγκη για τους Ιατρούς όλων των 

Εργαστηριακών Ειδικοτήτων.  

Τα στοιχεία που μας κινητοποίησαν στο να ξεκινήσουμε την προσπάθεια συνεύρεσης των 

Εργαστηριακών Ιατρών, σε επίπεδο επιστημονικής ενημέρωσης και σε ζητήματα 

καθημερινής πρακτικής, είναι ακόμη πιο ισχυρά σήμερα. Η Εργαστηριακή Ιατρική 

χρειάζεται ακόμα περισσότερο τη συνεργασία όλων των ειδικοτήτων και η ενσωμάτωση 

νέας γνώσης απαιτεί την ενίσχυση ενός μηχανισμού επικοινωνίας και συνεργασίας. 

Επιπλέον, οι ιδιαίτερες ανάγκες των ασθενών, σε συνδυασμό με τα νέα δεδομένα στο 

χώρο της υγείας και της κοινωνίας γενικότερα, καλύπτονται μόνο σε περιβάλλον 

φροντίδας, από επιστήμονες με κοινή γλώσσα και αντίληψη ως προς την παροχή υψηλού 

επιπέδου εργαστηριακών υπηρεσιών. 

Περιμένουμε την ενεργή συμμετοχή σας και τη στήριξη ενός νεοδημιουργούμενου 

θεσμού συνεύρεσης των Εργαστηριακών Ιατρών, που φιλοδοξεί να αποτελέσει σημείο 

συνάντησης, επικοινωνίας και ανταλλαγής απόψεων μεταξύ εργαστηριακών και 

κλινικών ειδικοτήτων. 

 

Λίγα λόγια για τους ιδιώτες εργαστηριακούς ιατρούς: 

O Συνεταιρισμός μας και τα μέλη του μέσα σε συνθήκες κρίσης είχε έγκαιρα ξεκινήσει να 

επενδύει εσωτερικά και να βοηθά τα μέλη του να σταθούν ανταγωνιστικά στην ΠΦΥ 

εγκαθιστώντας συστήματα ποιότητας και σύγχρονα εργαλεία εξυπηρέτησης του πολίτη. 

Πιστεύαμε και πιστεύουμε ότι τα οργανωμένα, εξοπλισμένα και πιστοποιημένα 

εργαστηριακά ιατρεία τα οποία είναι διάσπαρτα σε όλη την χώρα σε κάθε γειτονιά κοντά 

στον πολίτη μπορούν να συμβάλλουν ουσιαστικά και σε ποιοτικές υπηρεσίες στον 

πολίτη, στον ασφαλισμένο αλλά και να συμβάλλουν και στην διαχείριση του κόστους των 

ασφαλιστικών ταμείων. 

Ο Συνεταιρισμός Εργαστηριακών Ιατρών – Medisyn, ιδρύθηκε το 1995 με σκοπό να 

στηρίξει τα ιδιωτικά Βιοπαθολογικά Ιατρεία και σήμερα αριθμεί πάνω από 440 
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ανεξάρτητα Βιοπαθολογικά Ιατρεία συνέταιρους, σε κάθε γωνιά της Επικράτειας 

(www.medisyn.eu). Έχει επενδύσει σε υποδομές ποιότητας σε όλες του τις λειτουργίες, 

διαθέτει Διαπίστευση κατά ISO 15189,  καθώς και πιστοποίηση για τις υπηρεσίες του, 

(συμπεριλαμβανομένης και της μεταφοράς δειγμάτων),  κατά ISO 9001:2008, καθώς και 

Πιστοποίηση για τη διοργάνωση σχημάτων Εξωτερικού Ποιοτικού Ελέγχου για 

Βιοπαθολογικά Ιατρεία. Στόχος του είναι να αναδείξει τον επιστήμονα Ιατρό 

Βιοπαθολόγο, που ως ελεύθερος Επαγγελματίας,  ασκεί το ιατρικό επάγγελμα 

προσφέροντας ιατρικές υπηρεσίες ποιότητας στον ιδιωτικό τομέα της Π.Φ.Υ..  

Ο Συνεταιρισμός Εργαστηριακών Ιατρών MEDISYN σκοπεύει να αναδείξει τις υπηρεσίες 

των Μελών του, τόσο στην διάγνωση, όσο και  στο τρίπτυχο «Ευεξία – Πρόληψη – Υγεία» 

και να βάλειε κι αυτός  «ένα λιθαράκι» στην βελτίωση της Π.Φ.Υ, αλλά και γενικά της 

ποιότητας ζωής των πολιτών, σε συνεργασία πάντα με τους κλινικούς Ιατρούς και τους 

αρμόδιους Φορείς και Οργανισμούς  που κινούνται στην ίδια κατεύθυνση.  

Η ποιότητά μας, η γεωγραφική μας διασπορά, η εγγύτητα στις τοπικές κοινωνίες, αλλά 

και η δέσμευσή μας να προσφέρουμε υψηλού επιπέδου ποιότητας υπηρεσίες 

διάγνωσης, πιστεύουμε ότι μπορούν να συμβάλλουν σημαντικά και αποτελεσματικά στις 

νέες ανάγκες όπως διαμορφώνονται  στο νέο χάρτη της Π.Φ.Υ.  

 

 

Με εκτίμηση,  

Το ΔΣ του Συνεταιρισμού Εργαστηριακών Ιατρών MEDISYN 

Η Οργανωτική επιτροπή της Διημερίδας 

 


